
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»: 

ОП «Регіональне управління» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Курс 3 семестр. 

 

Мета вивчення – засвоєння системи теоретичних знань і прикладних вмінь та навичок щодо 

структури та особливостей функціонування сфери регіонального управління та місцевого 

самоврядування.  

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

фахових компетентностей, передбачених відповідною освітньо-професійною програмою: 

- здатність розробляти стратегічні документи розвитку соціально-економічних систем на 

вищому, центральному, регіональному, місцевому та організаційному рівнях; 

- здатність приймати обґрунтовані управлінські рішення з урахуванням питань 

європейської та євроатлантичної інтеграції; 

- здатність вести дослідницьку діяльність, включаючи аналіз проблем, постановку цілей і 

завдань, вибір способу й методів дослідження, а також оцінку його якості. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач повинен бути здатним 

продемонструвати такі результати навчання, передбачених освітньо-професійною програмою: 

- володіти інструментами управління, адаптації та дії в новій ситуації як основного 

інструменту управління розвитком територій;  

- планувати належний рівень вироблення та використання управлінських продуктів, послуг чи 

процесів з стимулювання економічного розвитку регіонів за допомогою інструментів електронної 

демократії та розбудови громадянського суспільства;  

- опанувати зарубіжний досвід застосування різноманітних інформаційно-комунікативних 

технологій які використовуються в процесі підготовки і впровадження управлінських рішень на 

регіональному та місцевому рівні в публічному управлінні та адмініструванні. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Предмет, мета, завдання та методи дослідження навчальної дисципліни «Регіональне 

управління та місцевого самоврядування».  

Тема 2. Теоретичні засади регіонального управління та місцевого самоврядування в Україні.  

Тема 3. Інституційне забезпечення формування та реалізації державної регіональної політики в 

Україні. 

Тема 4. Сучасна система місцевого самоврядування в Україні.  

Тема 5. Регіональні стратегії як інструмент управління розвитком територій. 

Тема 6. Управління регіональною інфраструктурою в Україні. 

Тема 7. Контролінг як сучасна концепція регіонального управління. 

Тема 8. Структура та функції фінансових ресурсів регіону. 

Тема 9. Розвиток комунікативних механізмів на місцевому та регіональному рівнях. 

Тема 10. Стимулювання економічного розвитку регіонів за допомогою інструментів 

електронної демократії. 

 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри публічного управління та адміністрування Харченко Т.О. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль – залік. 
 

 


